



Číslo zmluvy: A13713193 Počet SIM kariet na zmluvu: 1
Názov predajného miesta: FO Kód: KU001P0001
Meno a priezvisko predajcu: Miháliková Mária Identifikátor (CN): 0029560430
Poznámka: LG_FLTE_FLYBOX_24m_26042017

Dátum: 18. 7. 2019

Zmluva o poskytovaní verejných služieb cez pevné pripojenie

(ďalej len "Zmluva") uzavretá podľa § 44 zákona č. 351/2011 Z. z. o elektronických komunikáciách medzi

spoločnosťou **Orange Slovensko, a. s.**

so sídlom Metodova 8, 821 08 Bratislava, IČO: 356 97 270, DIČ: 20 20 31 05 78, IČ DPH: SK 20 20 31 05 78,
zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel: Sa, vložka číslo 1142/B

(ďalej len "spoločnosť Orange")

a

účastníkom (ďalej len "účastník" alebo "Účastník"): Právnická osoba

Meno, priezvisko, titul / Obchodné meno / Názov: Obec Zemplínska Teplica	
Trvalý pobyt / Sídlo / Miesto podnikania (mesto / obec, ulica, popisné číslo, PSČ, pošta): Okružná 340/2, Zemplínska Teplica, 07664 Zemplínska Teplica	
Telefónne číslo (aj s predvoľbou): 0566796222	Fax (aj s predvoľbou): -
E-mail:	Iná uzatvorená zmluva s Orange Slovensko, a. s.: áno
Číslo a platnosť OP / pasu:	Štátne občianstvo:
Rodné číslo / IČO: 00332194	IČ DPH / DIČ*:
Spôsob platby:	
Štatutárny zástupca: Uhaľová Jozefína	
Rodné číslo: ●●●●●●●●	Číslo a platnosť OP / pasu / preukazu p. na pobyt: ●●●●●●●●
Kontaktná osoba pre komunikáciu a zasielanie ID kódu / hesiel v SMS / MMS (Meno, priezvisko, telefón): 0905289274	

*) IČ DPH vyplní účastník, ak mu IČ DPH bolo pridelené, DIČ vyplní účastník, ak mu nebolo pridelené IČ DPH a zároveň mu bolo pridelené DIČ.

Prílohy:

Dokumenty k nahliadnutiu: nie

Článok 1

Účastník týmto žiada o pripojenie SIM karty na verejnú sieť spoločnosti Orange umožňujúcu prenos hlasovej a / alebo dátovej komunikácie prostredníctvom pevného pripojenia, ktorá bude vložená do koncového telekomunikačného zariadenia umiestneného v nasledovnej Odbernej jednotke:

1) Adresa Odbernej jednotky:

Požiarnická 1/A, 07664 Zemplínska Teplica

GPS súradnice: ,

Pokiaľ sa strany Zmluvy nedohodli výslovne inak, Odbernou jednotkou sa rozumie spravidla jeden byt alebo kancelária (kancelárie) využívaná účastníkom a nachádzajúca sa na adrese Odbernej jednotky. Adresu možno určiť tiež takým spôsobom, že sa uvedú len GPS súradnice bez ostatných údajov, pričom v takom prípade sa za Odbernú jednotku považuje nehnuteľnosť (resp. jej časť ako napr. byt alebo kancelárske priestory patriaca alebo užívaná Účastníkom) nachádzajúca sa na uvedených GPS súradniciach.

Číslo účastníka: 0029560430

1 / 4



39165548

Účastník žiada o aktiváciu účastníckeho programu: **Home Optimal 4G**

Telefónne číslo / SN: 0563932642

Číslo SIM karty: 8942101 160014034172

Doplnkové služby:

Účastník zaškrtnutím políčka v tomto riadku žiada o poskytnutie služby Inštalácia zariadenia v Odbernej jednotke.

Článok 2

Neoddeliteľnou súčasťou Zmluvy sú Všeobecné podmienky spoločnosti Orange Slovensko, a. s. na poskytovanie verejných elektronických komunikačných služieb cez pevné pripojenie (ďalej len "Všeobecné podmienky"), Cenník verejných elektronických komunikačných služieb cez pevné pripojenie (ďalej tiež ako "Cenník"). Aktuálne Všeobecné podmienky a Cenník sú zverejnené na www.orange.sk. Súčasťou Zmluvy sú aj ďalšie právne a iné dokumenty, pokiaľ to vyplýva z niektorého z dokumentov uvedených v predchádzajúcej vete alebo ak majú charakter dodatku k Zmluve alebo ak to vyplýva priamo z ich obsahu. Zmluva je vyhotovená dvojmo, jedno vyhotovenie pre spoločnosť Orange a jedno vyhotovenie pre účastníka. Účastník podpisom tejto Zmluvy dáva spoločnosti Orange súhlas na zasielanie informácií, výziev, upomienok, hesiel, kódov a iných údajov týkajúcich sa poskytovania služieb podľa tejto Zmluvy vrátane údajov dôverného charakteru na v tejto Zmluve uvedené telefónne číslo alebo e-mailovú adresu uvedenú v tejto Zmluve. Účastník a spoločnosť Orange sa dohodli, že pojmy používané v Zmluve majú rovnaký význam, aký majú tieto pojmy v zmysle Všeobecných podmienok, ktoré sú súčasťou Zmluvy, pokiaľ nie je v niektorej časti Zmluvy výslovne stanovené inak alebo iný význam týchto pojmov nevyplýva priamo z ustanovení tejto časti Zmluvy.

Článok 3

Uvedením údajov pre spôsob platby formou Inkasa a podpisom tejto Zmluvy účastník dáva spoločnosti Orange súhlas na inkasovanie účastníkovi vyúčtovaných platieb z uvedeného účtu účastníka formou inkasa. Zároveň účastník, ktorého údaje názov banky, kód banky a číslo účtu sú uvedené v tejto Zmluve, týmto dáva spoločnosti Orange súhlas na spracúvanie jeho osobných údajov uvedených v tejto Zmluve za účelom zabezpečenia platby za plnenia poskytnuté mu spoločnosťou Orange formou Inkasa vrátane ich poskytnutia banke, ktorá vedie účet uvedený v tejto časti Zmluvy. Súhlas účastníka platí na dobu platnosti tejto Zmluvy, pokiaľ ho účastník neodvolá skôr spôsobom podľa nasledujúcej vety. Účastník je oprávnený kedykoľvek počas platnosti tejto zmluvy písomnou formou odvolať svoj súhlas na spracúvanie osobných údajov podľa predchádzajúcich viet.

Článok 4

1. Účastník si je vedomý, že jeho povinnosťou je disponovať takými právami, aby bol oprávnený uzavrieť túto Zmluvu a plniť svoje povinnosti z nej vyplývajúce. Účastník vyhlasuje a svojim podpisom tejto Zmluvy potvrdzuje, že je oprávnený uzavrieť túto Zmluvu vrátane jej prípadných príloh a ostatných súčastí v dohodnutom znení, najmä však, že má také práva k Odbernej jednotke, ktorej adresa je uvedená v článku 1 tejto Zmluvy, ktoré ho oprávňujú dohodnúť v súlade s ustanoveniami Zmluvy zriadenie pripojenia SIM karty na sieť spoločnosti Orange podľa tejto Zmluvy, a ktoré ho oprávňujú zaviazat' sa na plnenie ostatných povinností podľa tejto Zmluvy a ktoré ho oprávňujú aj tieto povinnosti plniť. Účastník a spoločnosť Orange sa dohodli, že v prípade, ak Účastník nie je oprávnený uzavrieť túto Zmluvu, spoločnosť Orange vznikne voči účastníkovi právo na zaplatenie zmluvnej pokuty vo výške tristotridsať eur (za každú Odbernú jednotku uvedenú v Zmluve, ku ktorej nemá práva, ktoré účastníka oprávňujú zaviazat' sa na plnenie podľa tejto Zmluvy), pričom týmto nie je dotknuté právo spoločnosti Orange voči účastníkovi na náhradu škody spôsobenej porušením jeho povinností disponovať všetkými právami, ktoré ho oprávňujú uzavrieť túto Zmluvu alebo jej niektorú časť.
2. Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade ak účastník poruší svoju povinnosť uvedenú v článku 43 bod 2 písm. f) Všeobecných podmienok (účastník poruší svoju povinnosť tým, že bude využívať aktivovanú SIM kartu vloženú do koncového telekomunikačného zariadenia mimo Odbernej jednotky uvedenej v čl. 1 tejto Zmluvy a to bez ohľadu na skutočnosť, či takéto využívanie SIM karty bude dočasné alebo len prechodné) je účastník povinný uhradiť spoločnosti Orange zmluvnú pokutu vo výške sto eur. Účastník je povinný uhradiť dohodnutú zmluvnú pokutu opakovane – za každé jednotlivé porušenie. Jednotlivým porušením sa na účely tejto Zmluvy rozumie uskutočnenie akéhokoľvek hovoru, dátového prenosu alebo iné užitie služby (bez ohľadu na dĺžku trvania hovoru, prenosu dát alebo iného užitia služieb ako aj bez ohľadu na to, či pôjde o prijímanie hovoru alebo jeho iniciovanie) prostredníctvom ktorejkoľvek zo SIM kariet (ak bolo na základe tejto Zmluvy aktivovaných viac SIM kariet), na ktorej je aktivovaná služba podľa tejto Zmluvy z koncového telekomunikačného zariadenia umiestneného mimo Odbernej jednotky, ktorá je uvedená v článku 1 tejto Zmluvy.
3. Požadovaním uhradenia zmluvnej pokuty podľa ktoréhokoľvek ustanovenia tejto Zmluvy ani jej uhradením nezaniká povinnosť účastníka dodržiavať všetky ustanovenia Zmluvy a Všeobecných podmienok vrátane povinnosti, pre ktorú vznikol spoločnosti Orange nárok na uhradenie zmluvnej pokuty. Nárok na náhradu škody v plnom rozsahu nie je požadovaním ktorejkoľvek zmluvnej pokuty podľa tejto Zmluvy alebo jej uhradením dotknutý.
4. Zmluvné strany sa dohodli, že ustanovenia tejto Zmluvy sa vzťahujú na každú z Odberných jednotiek uvedených v tejto Zmluve samostatne (pokiaľ ich je v článku 1 uvedených viac).

Článok 5

Tento článok sa neuplatňuje.

Článok 6

1. Sprístupnenie Služieb účastníkovi vykoná spoločnosť Orange aktivovaním pridelenej SIM karty / SIM kariet v Sieti bez zbytočného odkladu po uzatvorení Zmluvy a po uhradení aktivačného poplatku podľa platného Cenníka účastníkom, spravidla do 24 hodín. Účastník uhradí aktivačný poplatok v cene podľa Cenníka, pokiaľ medzi účastníkom a spoločnosťou Orange nie je dohodnuté inak.
2. Ceny Služieb a súvisiacich plnení sú uvedené v platnom Cenníku. Tarifkácia je realizovaná v minútach, sekundách, prenesených kilobytoch alebo v iných jednotkách v zmysle informácií uvedených v Cenníku. V Cenníku sú uvedené aj: údaje o bezplatných službách a o službách, za ktoré sa nepožaduje žiadna úhrada, údaj, ako si účastník môže vyžiadať informácie o aktuálnych cenách



pokiaľ dôjde k výmene SIM karty za novú SIM kartu pri ostatných nezmenených podmienkach, považuje sa aj nová SIM karta za Rozhodnú SIM kartu), ktoré je uvedené v kolónke s indexom v článku 1 bode 1.7 tela tohto Dodatku (v prípade, ak je v predmetnej kolónke uvedené čokoľvek iné ako telefónne číslo pridelené SIM karte spĺňajúcej podmienky uvedené v tomto písmene alebo tam nie je uvedené nič, podmienka podľa tohto písmena nie je splnená a Účastník nezíska právo na zvýhodnenia podľa tohto článku);

- b) Účastník na základe Hlasovej Zmluvy užíva prostredníctvom Rozhodnej SIM karty hlasovú službu v rámci niektorého z nasledujúcich účastníckych programov (ďalej v tomto článku tiež "Vybrané účastnícke programy"); táto podmienka nie je splnená prostredníctvom Rozhodnej SIM karty počas obdobia prerušenia alebo obmedzenia poskytovania služieb prostredníctvom Rozhodnej SIM karty, pričom však Podnik môže (nie je však povinný) považovať podmienku za splnenú v prípade, že prerušenie poskytovania služieb bolo vykonané v dôsledku straty alebo krádeže SIM karty): Go 5 €, Go 10 €, Go 20 €, Go 30 €, Go 40 € a Go 65 €; Podnik je oprávnený medzi Vybrané účastnícke programy zahrnúť aj ďalšie účastnícke programy, ktoré nie sú uvedené v tejto vete;
- c) Účastník počas príslušného zúčtovacieho obdobia užíva prostredníctvom Rozhodnej SIM karty Vybraný účastnícky program a niektoré z nižšie v tomto písmene uvedených služieb (ďalej v tomto článku len "Vybrané služby"), tak, aby súčet mesačných poplatkov za Vybraný účastnícky program a Vybrané služby aktivované na Rozhodnej SIM karte v deň označený nižšie ako Rozhodný deň po uplatnení všetkých zliav bol minimálne 10 € vrátane DPH (ďalej v tomto článku len "Finančný limit"); do Finančného limitu sa započítavajú mesačné poplatky Vybraného účastníckeho programu a všetkých Vybraných služieb aktivovaných na Rozhodnej SIM karte v prvý deň príslušného zúčtovacieho obdobia priradeného Účastníkovi v súvislosti s Odbornou jednotkou (ďalej v tomto článku tiež ako "Rozhodný deň"), pričom podmienka je splnená, ak v Rozhodný deň prevyšuje Finančný limit v inej výške v ustanoveniach tohto článku popisujúcich toto konkrétne zvýhodnenie, má prednosť výška Finančného limitu v ustanoveniach článku popisujúcich dotknuté zvýhodnenie); v prípade, ak Podnik poskytne Účastníkovi na Vybraný účastnícky program alebo na Vybranú službu akúkoľvek zľavu, do Finančného limitu sa započítava suma po odpočítaní zľavy; ak na Rozhodnej SIM karte nie je dosiahnutý Finančný limit, Podnik nie je povinný poskytnúť Účastníkovi zvýhodnenia uvedené v tomto článku, avšak Podnik je oprávnený (nie však povinný) poskytnúť zvýhodnenie (alebo jeho časť) aj v prípade, že Finančný limit nie je splnený; za Vybrané služby sa považujú nasledovné služby uvedené v Cenníku služieb: Balík 100 správ, Nekonečné správy, Automatické zvýšenie objemu dát, Jednorazové zvýšenie objemu dát 1 GB, Balík 200 MB v mobile, Balík 2 GB v mobile, Prenos minút, Spomalené nekonečné dáta, 100 MB v mobile, 500 MB v mobile, 1 GB v mobile, 5 GB v mobile, Mesačné predplatné, Malé svet, Nekonečné medzinárodné hovory Európa, Nekonečné medzinárodné hovory Svet, Balík predplatených správ: SMS a MMS do všetkých sietí 70+, Balík extra volaní a dát, Nekonečné správy, Balík 100 správ, V Európe ako doma PLUS, Mój Svet +, Prichádzajúce hovory v EÚ, Nekonečný internet v mobile – Štart, Nekonečný internet v mobile – Klasik, Nekonečný internet v mobile – Premium, Internet v mobile Základ, Internet v mobile Mini, Balík Zákaznícka zóna, Svet Dáta, Prednostná starostlivosť, Exkluzívna starostlivosť, Zvýhodnené hovory do pevnej siete, Zvýhodnené hovory do mobilných sietí alebo akékoľvek ďalšie vybrané služby podľa určenia Podniku;
- d) Plynie doba (ďalej tiež "Doba P"), počas ktorej má v prípade splnenia ostatných podmienok Účastník v súvislosti s Odbornou jednotkou, ktorej SN je uvedené v záhlaví tohto Dodatku, právo na poskytovanie zvýhodnení podľa tohto článku, ktorá trvá (i) odo dňa uzavretia tohto Dodatku, pokiaľ pred uzavretím tohto Dodatku nebola prostredníctvom predmetného pripojenia Odbornej jednotky užívaná niektorá zo služieb Domáci 4G internet resp. Firemný 4G internet alebo (ii) od prvého dňa zúčtovacieho obdobia nasledujúceho po zúčtovacom období, počas ktorého bol uzavretý tento Dodatok, pokiaľ pred uzavretím tohto Dodatku bola prostredníctvom dotknutého pripojenia Odbornej jednotky užívaná niektorá zo služieb Domáci 4G internet resp. Firemný 4G internet, do okamihu (i) v ktorý uplynie doba viazanosti uvedená v tele tohto Dodatku alebo (ii) uzavretia dodatku k Zmluve, ktorým sa zruší tento Dodatok alebo (iii) v ktorý dôjde k inej skutočnosti, na základe ktorej zanikne tento Dodatok alebo (iv) ukončenia Zmluvy v rozsahu, v ktorom sa táto vzťahuje na poskytovanie služieb prostredníctvom SIM karty, ktorej SN je uvedené v záhlaví tohto Dodatku (v prípade, že sa na základe Zmluvy poskytujú služby len prostredníctvom tejto SIM karty, ukončením Zmluvy) alebo (v) ukončenia Hlasovej Zmluvy v rozsahu, v ktorom sa táto vzťahuje na poskytovanie služieb prostredníctvom Rozhodnej SIM karty (v prípade, že sa na základe Hlasovej Zmluvy poskytujú služby len prostredníctvom Rozhodnej SIM karty, ukončením Hlasovej Zmluvy) alebo (vi) v prípade, že stranou Zmluvy alebo Hlasovej Zmluvy (v rozsahu v ktorom sa táto týka tejto SIM karty resp. Rozhodnej SIM karty) prestane byť Účastník (pre uplynutie Doby P je rozhodujúcou udalosťou, ktorá nastane najskôr);
- e) Účastník má počas príslušného zúčtovacieho obdobia aktivovaný na SIM karte, ktorej SN je uvedené v záhlaví tohto Dodatku, niektorý z účastníckych Home Basic 4G, Home Optimal 4G alebo Home Premium 4G služby Domáci 4G internet alebo niektorý z účastníckych programov Firemný 4G internet Optimal Firemný 4G internet Premium služby Firemný 4G internet; Podnik je oprávnený medzi účastnícke programy uvedené vyššie v tomto písmene zahrnúť aj ďalšie účastnícke programy, ktoré nie sú uvedené v tomto písmene;
- f) Doba viazanosti dohodnutá v tomto Dodatku je minimálne 24 mesačná;
- g) Tento Dodatok je počas príslušného zúčtovacieho obdobia platný a účinný, doba viazanosti dohodnutá v tomto Dodatku dosiaľ neuplynula a počas predmetného zúčtovacieho obdobia neuplynie doba viazanosti dohodnutá v tomto Dodatku;
- h) Rozhodná SIM karta ako aj Odborná jednotka, ktorej SN je uvedené v záhlaví tohto Dodatku, sú vedené v systémoch Podniku pod tým istým CN. CN je identifikátor vo forme čísla prideleného Podnikom Účastníkovi (alebo jeho osobitne vyčlenenej časti), pod ktorým je Účastník (alebo jeho osobitne vyčlenená časť) vedený v systémoch Podniku. Podnik je oprávnený (nie však povinný) na žiadosť Účastníka alebo aj bez nej prideliť Účastníkovi aj viac CN, pričom v takom prípade, ak zo samotnej podstaty veci alebo dohody medzi Účastníkom a Podnikom nevyplýva nič iné, platí, že, pokiaľ úkon Účastníka obsahuje len jedno alebo len niektoré z pridelených CN, vzťahuje sa daný úkon len tú časť plnení poskytovaných podľa zmluvy alebo zmlúv medzi Podnikom a Účastníkom, ktorá sa týka služieb poskytovaných Účastníkovi pod CN uvedenými v danom úkone;
- i) Prostredníctvom Rozhodnej SIM karty sa začalo najneskôr v prvý deň príslušného zúčtovacieho obdobia riadne poskytovanie služieb podľa Hlasovej zmluvy a rovnako prostredníctvom SIM karty, ktorej SN je uvedené v záhlaví tohto Dodatku, sa najneskôr v prvý deň príslušného zúčtovacieho obdobia začalo poskytovanie služieb podľa Zmluvy;
- j) Rozsah alebo štruktúra služieb užívaných prostredníctvom Rozhodnej SIM karty počas príslušného zúčtovacieho obdobia nemá za následok získanie iného zvýhodnenia pre Účastníka alebo tretiu osobu, ako sú zvýhodnenia podľa tohto Dodatku;
- k) Účastník nezískal žiadne zvýhodnenie užívané prostredníctvom Rozhodnej SIM karty, predpokladom ktorého je plnenie podmienok prostredníctvom iného pevného pripojenia poskytovaného Účastníkovi alebo tretej osobe Podnikom (za pevné pripojenie podľa tohto ustanovenia sa považujú aj prijímanie televízneho signálu prostredníctvom satelitnej siete alebo prístup k internetu bez ohľadu na to, či ide o pevné, mobilné alebo akékoľvek iné pripojenie k internetu) s výnimkou plnenia podmienok prostredníctvom SIM karty, ktorej SN je uvedené v záhlaví tohto Dodatku;

- l) Účastník nezískal v súvislosti so SIM kartou, ktorej SN je uvedené v záhlaví tohto Dodatku, zľavu z mesačného poplatku za niektorý z účastníckych programov služby Pevný internet DSL alebo iné zvýhodnenie na základe iného zmluvného dokumentu, ako je tento Dodatok;
 - m) Na Rozhodnej SIM karte nesmie byť aktivovaná (poskytovaná) služba Prestávka;
 - n) Účastník na základe tohto Dodatku nezískal zvýhodnenie s názvom "Páťeurová zľava z mesačných poplatkov za vybrané účastnícke programy služieb Domáci 4G internet a Firemný 4G internet" podľa článku 2 tejto prílohy;
 - o) Účastník v súvislosti s Odbornou jednotkou, ktorej SN je uvedené v záhlaví tohto Dodatku, nezískal na základe iného zmluvného dokumentu žiadne zo zliav alebo iných zvýhodnení obsiahnutých vo zvýhodneniach s názvom Zvýhodnenie "Love", Zvýhodnenie "Môj balík Love 1", Zvýhodnenie "Môj balík Love 2", Zvýhodnenie "Love – DSL", Zvýhodnenie "Môj balík Love 1 – DSL" alebo Zvýhodnenie "Môj balík Love 2 DSL".
2. Strany sa dohodli, že splnenie podmienok podľa bodu 1 tohto článku sa skúma osobitne pre každé zúčtovacie obdobie, a to k prvému dňu príslušného zúčtovacieho obdobia (ďalej tiež ako "Rozhodný deň"), pričom Podnik je oprávnený (nie však povinný) určiť, že poskytne Účastníkovi zvýhodnenie podľa tohto článku alebo jeho časť aj v prípade, že niektorá z podmienok nie je splnená. V prípade, že bude Podnikom poskytnuté zvýhodnenie podľa tohto článku aj v prípade, že nie sú splnené všetky podmienky na jeho poskytovanie, je Podnik oprávnený späťne určiť, či poskytnuté zvýhodnenie bolo poskytnuté Účastníkovi vedome a na základe vôle Podniku alebo v rozpore s vôľou Podniku (napr. na základe omylu, uvedenia nepravdivých informácií, podvodu, administratívnej chyby a pod.), pričom v prípade, že bolo zvýhodnenie resp. jeho časť poskytnuté v rozpore s vôľou Podniku, je Účastník na výzvu Podniku povinný vydať tomuto sumu, ktorú získal poskytnutím zvýhodnenia resp. jeho časti v rozpore s vôľou Podniku, ktorá suma má v takomto prípade charakter bezdôvodného obohatenia.
 3. Strany sa dohodli, že v prípade, že k Rozhodnému dňu zúčtovacieho obdobia prideleného SIM karte, ktorej SN je uvedené v záhlaví tohto Dodatku, sú splnené všetky podmienky podľa bodu 1 tohto článku a Účastník má počas príslušného zúčtovacieho obdobia prideleného Rozhodnej SIM karte a tejto SIM karte, ktorého súčasťou je aj Rozhodný deň, (ďalej v tomto bode ako "Zvýhodnené zúčtovacie obdobie") na Rozhodnej SIM karte aktivovaný niektorý z Vybraných účastníckych programov, pričom Podnik je oprávnený medzi Vybrané účastnícke programy zahrnúť aj ďalšie účastnícke programy neuvedené v tejto vete, Účastníkovi sa na dobu Zvýhodneného zúčtovacieho obdobia zdvojnásobí objem dátových prenosov v rámci sprístupnených mobilných a pevných sietí v Slovenskej republike a štátoch Zóny 1 (vrátane štátov EU) dátového roamingu, ktorý je poskytovaný v rámci toho z Vybraných účastníckych programov, ktorý má Účastník počas Zvýhodneného zúčtovacieho obdobia aktivovaný na Rozhodnej SIM karte (do úvahy sa neberú dátové objemy získané na základe aktivácie doplnkových služieb alebo z iného právneho dôvodu ako je samotné užívanie Vybraného účastníckeho programu). V prípade, že Účastník získa dvojnásobok dátových prenosov podľa predchádzajúcich ustanovení tohto bodu a súčasne má aktivovaný účastnícky program, ktorý obsahuje pevný objem dátových prenosov, po vyčerpaní ktorého Účastníkovi zanikne možnosť prenášať dáta (úplne alebo má možnosť doaktivovať si doplnkovú službu ďalším objemom dátových prenosov), Podnik je oprávnený (nie však povinný) zmeniť na príslušné zúčtovacie obdobie parametre účastníckeho programu tak, že po vyčerpaní Dátového objemu zostane Účastníkovi možnosť prenášať dáta avšak len pri zníženej rýchlosti prenosu dát.
 4. Strany sa dohodli, že v prípade, ak k Rozhodnému dňu zúčtovacieho obdobia prideleného SIM karte, ktorej SN je uvedené v záhlaví tela tohto Dodatku, (i) sú splnené všetky podmienky podľa bodu 1 tohto článku a súčasne (ii) Účastník užíva prostredníctvom na neho registrovanej SIM karty odlišnej od Rozhodnej SIM karty (ďalej tiež "MBB SIM karta") niektorý z účastníckych programov Data Basic, Data Optimal, Data Premium, Data Extra a Data Exclusive služby Mobilný internet a súčasne (iii) MBB SIM karta je vedená pod tým istým CN, pod ktorým je vedená Rozhodná SIM karta, Účastník získa právo na 50% zľavu z mesačného poplatku za doplnkovú službu Spojenie dát užívanú v rámci toho istého CN (pokiaľ Účastník v rámci toho istého CN užíva viacero doplnkových služieb Spojenie dát, získava zľavu podľa tohto bodu z mesačného poplatku za každú z týchto služieb Spojenie dát užívaných pod tým istým CN).
 5. Strany sa dohodli, že v prípade, ak vznikne počas toho istého zúčtovacieho obdobia právo na zvýhodnenie podľa tohto článku a zároveň právo na iné zvýhodnenie obdobného druhu podľa iných zmluvných ustanovení, pokiaľ nie je v tomto Dodatku uvedené niečo iné, určí Podnik, ktoré zo zvýhodnení bude Účastníkovi poskytnuté a ktoré nie (prípadne, že sa poskytnú obidve zvýhodnenia alebo žiadne z nich).
 6. Strany sa dohodli, že Účastník môže získať v prípade splnenia všetkých podmienok podľa tohto článku (ktoré sa skúma pre každé zúčtovacie obdobie osobitne) právo na zvýhodnenie podľa tohto bodu počas doby rovnajúcej sa dobe viazanosti dohodnutej v tele tohto Dodatku, pričom však Podnik je oprávnený (nie však povinný) pokračovať v poskytovaní zvýhodnenia podľa tohto článku aj po skončení doby viazanosti, Účastník však nemá na predĺženie doby, počas ktorej môže získať toto zvýhodnenie, právny nárok.

Čl. 7. Zvýhodnenie "Môj balík Love 2"

1. Strany sa dohodli, že Účastník získa v súlade s pravidlami uvedenými nižšie v tomto článku právo na zvýhodnenia uvedené v bodoch 3 a 4 tohto článku v prípade, ak (musia byť splnené všetky podmienky uvedené nižšie v tomto bode) k prvému dňu príslušného zúčtovacieho obdobia:
 - a) Účastník má s Podnikom uzatvorenú platnú a účinnú zmluvu o poskytovaní verejných služieb, ktorej súčasťou sú Všeobecné podmienky poskytovania verejných elektronických komunikačných služieb prostredníctvom verejnej mobilnej siete spoločnosti Orange Slovensko, a. s., na základe ktorej užíva hlasovú (príp. aj dátovú) službu (ďalej v tomto článku tiež ako "Hlasová Zmluva") prostredníctvom SIM karty (ďalej v tomto článku tiež "Rozhodná SIM karta") s priradeným telefónnym číslom (pokiaľ dôjde neskôr k zmene telefónneho čísla pri ostatných nezmenených podmienkach považuje sa táto SIM karta naďalej za Rozhodnú SIM kartu; pokiaľ dôjde k výmene SIM karty za novú SIM kartu pri ostatných nezmenených podmienkach, považuje sa aj nová SIM karta za Rozhodnú SIM kartu), ktoré je uvedené v kolónke s indexom v článku 1 bode 1.7 tela tohto Dodatku (v prípade, ak je v predmetnej kolónke uvedené čokoľvek iné ako telefónne číslo pridelené SIM karte spĺňajúcej podmienky uvedené v tomto písmene alebo tam nie je uvedené nič, podmienka podľa tohto písmena nie je splnená a Účastník nezíska právo na zvýhodnenie podľa tohto článku);
 - b) Účastník na základe Hlasovej Zmluvy užíva prostredníctvom Rozhodnej SIM karty hlasovú službu v rámci niektorého z účastníckych programov Flex 5 €, Flex 10 €, Flex 10 € pre študentov, Flex 15 €, Flex 15 € pre študentov, Flex 25 €, Data Max 20 €, Data Max 20 € pre študentov, Data Max 30 €, Data Max 30 € pre študentov, Max 30, Max 40 €, Max 65 €, Sova 5 €, Sova 10 €, Sova 15 €, Delfín 15 €, Delfín 20 €, Kengura 25 €, Kengura 30 €, Panther 30 €, Panther 35 €, Panther 40 €, Panther Pro 45 €, Panther Pro 65 € a súčasne platí, že predmetný účastnícky program sám alebo v kombinácii s doplnkovou službou (v takomto prípade je podmienka splnená len v prípade, že je súčasne aktivovaná doplnková služba, ktorá umožní splniť ďalej uvedený predpoklad) obsa-

hujú presne stanovený objem dátových prenosov, po vyčerpaní ktorého sa zníži rýchlosť prenosu dát, tj. aj po vyčerpaní dotknutého objemu je prenos dát možný, avšak po jeho vyčerpaní sa zásadne zníži maximálna teoreticky dosiahnuteľná rýchlosť prenosov dát. Účastník zároveň na základe Hlasovej Zmluvy užíva prostredníctvom Rozhodnej SIM karty hlasovú službu v rámci účastníckeho programu spĺňajúceho podmienku uvedenú v predchádzajúcej vete tohto písmena, avšak nejedná sa žiadny z nasledujúcich účastníckych programov: Go 5 €, Go 10 €, Go 20 €, Go 30 €, Go 40 € a Go 65 €. Účastnícke programy spĺňajúce podmienky podľa tohto písmena sa ďalej v tomto článku označujú tiež ako "Vybrané účastnícke programy". Podmienka podľa prvej a druhej vety tohto písmena nie je splnená prostredníctvom Rozhodnej SIM karty počas obdobia prerušenia alebo obmedzenia poskytovania služieb prostredníctvom Rozhodnej SIM karty, pričom však Podnik môže (nie je však povinný) považovať podmienku za splnenú v prípade, že prerušenie poskytovania služieb bolo vykonané v dôsledku straty alebo krádeže SIM karty). Podnik je oprávnený medzi Vybrané účastnícke programy zahrnúť aj ďalšie účastnícke programy, ktoré nespĺňajú podmienky podľa tohto písmena;

- c) Účastník počas príslušného účtovacieho obdobia užíva prostredníctvom Rozhodnej SIM karty Vybraný účastnícky program a niektoré z nižšie v tomto písmene uvedených služieb (ďalej v tomto článku len "Vybrané služby"), tak, aby súčet mesačných poplatkov za Vybraný účastnícky program a Vybrané služby aktivované na Rozhodnej SIM karte v deň označený nižšie ako Rozhodný deň po uplatnení všetkých zliav bol minimálne 10 € vrátane DPH (ďalej v tomto článku len "Finančný limit"); do Finančného limitu sa započítavajú mesačné poplatky Vybraného účastníckeho programu a všetkých Vybraných služieb aktivovaných na Rozhodnej SIM karte v prvý deň príslušného účtovacieho obdobia priradeného Účastníkovi v súvislosti s Odbornou jednotkou (ďalej v tomto článku tiež ako "Rozhodný deň"), pričom podmienka je splnená, ak v Rozhodný deň prevyšuje Finančný limit sumu uvedenú vyššie v tomto písmene (pokiaľ je pre konkrétne zvýhodnenie resp. jeho konkrétne zvýhodnenia uvedené v tomto článku, avšak Podnik je ustanoveniach tohto článku popisujúcich toto konkrétne zvýhodnenie, má prednosť výška Finančného limitu v ustanoveniach článku popisujúcich dotknuté zvýhodnenie); v prípade, ak Podnik poskytne Účastníkovi na Vybraný účastnícky program alebo na Vybranú službu akúkoľvek zľavu, do Finančného limitu sa započítava suma po odpočítaní zľavy; ak na Rozhodnej SIM karte nie je dosiahnutý Finančný limit, Podnik nie je povinný poskytnúť Účastníkovi zvýhodnenia uvedené v tomto článku, avšak Podnik je oprávnený (nie však povinný) poskytnúť zvýhodnenie (alebo jeho časť) aj v prípade, že Finančný limit nie je splnený; za Vybrané služby sa považujú nasledovné služby uvedené v Cenníku služieb: Balík 100 správ, Nekonečné správy, Automatické zvýšenie objemu dát, Jednorazové zvýšenie objemu dát 1 GB, Balík 200 MB v mobile, Balík 2 GB v mobile, Prenos minút, Spomalené nekonečné dáta, 100 MB v mobile, 500 MB v mobile, 1 GB v mobile, 5 GB v mobile, Mesačné predplatné, Haló svet, Nekonečné medzinárodné hovory Európa, Nekonečné medzinárodné hovory Svet, Balík predplatených správ: SMS a MMS do všetkých sietí 70+, Balík extra volaní a dát, Nekonečné správy, Balík 100 správ, V Európe ako doma PLUS, Môj Svet +, Prichádzajúce hovory v EÚ, Nekonečný internet v mobile – Štart, Nekonečný internet v mobile – Klasik, Nekonečný internet v mobile – Premium, Internet v mobile Základ, Internet v mobile Mini, Balík Zákaznícka zóna, Svet Dáta, Prednostná starostlivosť, Exkluzívna starostlivosť, Zvýhodnené hovory do pevnej siete, Zvýhodnené hovory do mobilných sietí alebo akékoľvek ďalšie vybrané služby podľa určenia Podniku;
- d) Plyní doba (ďalej tiež "Doba P"), počas ktorej má v prípade splnenia ostatných podmienok Účastník v súvislosti s Odbornou jednotkou, ktorej SN je uvedené v záhlaví tohto Dodatku, právo na poskytovanie zvýhodnení podľa tohto článku, ktorá trvá (i) odo dňa zriadenia pripojenia Odbornej jednotky, ktorej SN je uvedené v záhlaví tohto Dodatku, pokiaľ pred uzavretím tohto Dodatku nebola prostredníctvom predmetného pripojenia Odbornej jednotky užívaná služba Pevný internet DSL alebo (ii) od prvého dňa účtovacieho obdobia nasledujúceho po účtovacom období, počas ktorého bol uzavretý tento Dodatok, pokiaľ pred uzavretím tohto Dodatku bola prostredníctvom dotknutého pripojenia Odbornej jednotky užívaná služba Pevný internet DSL, do okamihu (i) v ktorý uplynie doba viazanosti uvedená v tele tohto Dodatku alebo (ii) uzavretia dodatku k Zmluve, ktorým sa zruší tento Dodatok alebo (iii) v ktorý dôjde k inej skutočnosti, na základe ktorej zanikne tento Dodatok alebo (iv) ukončenia Zmluvy v rozsahu, v ktorom sa táto vzťahuje na poskytovanie služieb prostredníctvom Odbornej jednotky, ktorej SN je uvedené v záhlaví tohto Dodatku (v prípade, že sa na základe Zmluvy poskytujú služby len prostredníctvom tohto pripojenia Odbornej jednotky, ukončením Zmluvy) alebo (v) ukončenia Hlasovej Zmluvy v rozsahu, v ktorom sa táto vzťahuje na poskytovanie služieb prostredníctvom Rozhodnej SIM karty (v prípade, že sa na základe Hlasovej Zmluvy poskytujú služby len prostredníctvom Rozhodnej SIM karty, ukončením Hlasovej Zmluvy) alebo (vi) v prípade, že stranou Zmluvy alebo Hlasovej Zmluvy prestane byť Účastník (pre uplynutie Doby P je rozhodujúcou udalosťou, ktorá nastane najskôr);
- e) Účastník má počas príslušného účtovacieho obdobia aktivovaný v Odbornej jednotke, ktorej SN je uvedené v záhlaví tohto Dodatku, niektorý z účastníckych programov Home Basic 4G, Home Optimal 4G alebo Home Premium 4G služby Domáci 4G internet alebo niektorý z účastníckych programov Firemný 4G internet Optimal Firemný 4G internet Premium služby Firemný 4G internet; Podnik je oprávnený medzi účastníckymi programy uvedené vyššie v tomto písmene zahrnúť aj ďalšie účastnícke programy, ktoré nie sú uvedené v tomto písmene;
- f) Doba viazanosti dohodnutá v tomto Dodatku je minimálne 24 mesačná;
- g) Tento Dodatok je počas príslušného účtovacieho obdobia platný a účinný, doba viazanosti dohodnutá v tomto Dodatku dosiaľ neuplynula a počas predmetného účtovacieho obdobia neuplynie doba viazanosti dohodnutá v tomto Dodatku;
- h) Rozhodná SIM karta ako aj Odborná jednotka, ktorej SN je uvedené v záhlaví tohto Dodatku, sú vedené v systémoch Podniku pod tým istým CN. CN je identifikátor vo forme čísla prideleného Podnikom Účastníkovi (alebo jeho osobitne vyčlenenej časti), pod ktorým je Účastník (alebo jeho osobitne vyčlenená časť) vedený v systémoch Podniku. Podnik je oprávnený (nie však povinný) na žiadosť Účastníka alebo aj bez nej prideliť Účastníkovi aj viac CN, pričom v takom prípade, ak zo samotnej podstaty veci alebo dohody medzi Účastníkom a Podnikom nevyplýva niečo iné, platí, že, pokiaľ úkon Účastníka obsahuje len jedno alebo len niektoré z pridelených CN, vzťahuje sa daný úkon len tú časť plnení poskytovaných podľa zmluvy alebo zmlúv medzi Podnikom a Účastníkom, ktorá sa týka služieb poskytovaných Účastníkovi pod CN uvedenými v danom úkone;
- i) Prostredníctvom Rozhodnej SIM karty sa začalo najneskôr v prvý deň príslušného účtovacieho obdobia riadne poskytovanie služieb podľa Hlasovej zmluvy a rovnako prostredníctvom SIM karty, ktorej SN je uvedené v záhlaví tohto Dodatku, sa najneskôr v prvý deň príslušného účtovacieho obdobia začalo poskytovanie služieb podľa Zmluvy;
- j) Rozsah alebo štruktúra služieb užívaných prostredníctvom Rozhodnej SIM karty počas príslušného účtovacieho obdobia nemá za následok získanie iného zvýhodnenia pre Účastníka alebo tretiu osobu, ako sú zvýhodnenia podľa tohto Dodatku;
- k) Účastník nezískal žiadne zvýhodnenie užívané prostredníctvom Rozhodnej SIM karty, predpokladom ktorého je plnenie podmienok prostredníctvom iného pevného pripojenia poskytovaného Účastníkovi alebo tretej osobe Podnikom (za pevné pripojenie podľa tohto ustanovenia sa považujú aj prijímanie televízneho signálu prostredníctvom satelitnej siete alebo prístup k internetu bez ohľadu na to, či ide o pevné, mobilné alebo akékoľvek iné pripojenie k internetu) s výnimkou plnenia podmienok prostredníctvom SIM karty, ktorej SN je uvedené v záhlaví tohto Dodatku;

- l) Účastník nezískal v súvislosti so SIM kartou, ktorej SN je uvedené v záhlaví tohto Dodatku, zľavu z mesačného poplatku za niektorý z účastníckych programov služby Pevný internet DSL alebo iné zvýhodnenie na základe iného zmluvného dokumentu, ako je tento Dodatok;
 - m) Na Rozhodnej SIM karte nesmie byť aktivovaná (poskytovaná) služba Prestávka;
 - n) Účastník na základe tohto Dodatku nezískal zvýhodnenie s názvom "Päteurová zľava z mesačných poplatkov za vybrané účastnícke programy služieb Domáci 4G internet a Firemný 4G internet" podľa článku 2 tejto prílohy;
 - o) Účastník v súvislosti s Odberom jednotkou, ktorej SN je uvedené v záhlaví tohto Dodatku, nezískal na základe iného zmluvného dokumentu žiadne zo zliav alebo iných zvýhodnení obsiahnutých vo zvýhodneniach s názvom Zvýhodnenie "Love", Zvýhodnenie "Môj balík Love 1", Zvýhodnenie "Môj balík Love 2", Zvýhodnenie "Love – DSL", Zvýhodnenie "Môj balík Love 1 – DSL" alebo Zvýhodnenie "Môj balík Love 2 DSL".
2. Strany sa dohodli, že splnenie podmienok podľa bodu 1 tohto článku sa skúma osobitne pre každé účtovacie obdobie, a to k prvému dňu príslušného účtovacieho obdobia (ďalej tiež ako "Rozhodný deň"), pričom Podnik je oprávnený (nie však povinný) určiť, že poskytne Účastníkovi zvýhodnenie podľa tohto článku alebo jeho časť aj v prípade, že niektorá z podmienok nie je splnená. V prípade, že bude Podnikom poskytnuté zvýhodnenie podľa tohto článku aj v prípade, že nie sú splnené všetky podmienky na jeho poskytovanie, je Podnik oprávnený spätne určiť, či poskytnuté zvýhodnenie bolo poskytnuté Účastníkovi vedome a na základe vôle Podniku alebo v rozpore s vôľou Podniku (napr. na základe omylu, uvedenia nepravdivých informácií, podvodu, administratívnej chyby a pod.), pričom v prípade, že bolo zvýhodnenie resp. jeho časť poskytnuté v rozpore s vôľou Podniku, je Účastník na výzvu Podniku povinný vydať tomuto sumu, ktorú získal poskytnutím zvýhodnenia resp. jeho časti v rozpore s vôľou Podniku, ktorá suma má v takomto prípade charakter bezdôvodného obohatenia.
 3. Strany sa dohodli, že v prípade, že k Rozhodnému dňu účtovacieho obdobia prideleného SIM karte, ktorej SN je uvedené v záhlaví tohto Dodatku, sú splnené všetky podmienky podľa bodu 1 tohto článku, Účastník získa na dobu príslušného účtovacieho obdobia prideleného Rozhodnej SIM karte a tejto SIM karte, ktorého súčasťou je aj Rozhodný deň, (ďalej v tomto bode ako "Zvýhodnené účtovacie obdobie") 1 GB dátových prenosov v rámci sprístupnených mobilných a pevných sietí v Slovenskej republike a štátoch Zóny 1 (vrátane štátov EU) dátového roamingu prostredníctvom Rozhodnej SIM karty (ďalej v tomto článku tiež ako "Dátový objem"). Účastníkovi sa na dobu Zvýhodneného účtovacieho obdobia zvýši o Dátový objem objem dátových prenosov, ktorý je poskytovaný v rámci toho z Vybraných účastníckych programov, ktorý má Účastník počas Zvýhodneného účtovacieho obdobia aktivovaný na Rozhodnej SIM karte (do úvahy sa neberú dátové objemy získané na základe aktivácie doplnkových služieb alebo z iného právneho dôvodu ako je samotné užívanie Vybraného účastníckeho programu). V prípade, že Účastník získa Dátový objem a súčasne má aktivovaný účastnícky program, ktorý obsahuje pevný objem dátových prenosov, po vyčerpaní ktorého Účastníkovi zanikne možnosť prenášať dáta (úplne alebo má možnosť doaktivovať si doplnkovú službu ďalším objemom dátových prenosov), Podnik je oprávnený (nie však povinný) zmeniť na príslušné účtovacie obdobie parametre účastníckeho programu tak, že po vyčerpaní Dátového objemu zostane Účastníkovi možnosť prenášať dáta avšak len pri zníženej rýchlosti prenosu dát.
 4. Strany sa dohodli, že v prípade, ak k Rozhodnému dňu účtovacieho obdobia prideleného SIM karte, ktorej SN je uvedené v záhlaví tohto Dodatku, (i) sú splnené všetky podmienky podľa bodu 1 tohto článku a súčasne (ii) Účastník užíva prostredníctvom na neho registrovanej SIM karty odlišnej od Rozhodnej SIM karty (ďalej tiež "MBB SIM karta") niektorý z účastníckych programov Data Basic, Data Optimal, Data Premium, Data Extra a Data Exclusive služby Mobilný internet a súčasne (iii) MBB SIM karta je vedená pod tým istým CN, pod ktorým je vedená Rozhodná SIM karta, Účastník získa právo na 50% zľavu z mesačného poplatku za doplnkovú službu Spojenie dát užívanú v rámci toho istého CN (pokiaľ Účastník v rámci toho istého CN užíva viacero doplnkových služieb Spojenie dát, získava zľavu podľa tohto bodu z mesačného poplatku za každú z týchto služieb Spojenie dát užívaných pod tým istým CN).
 5. Strany sa dohodli, že v prípade, ak vznikne počas toho istého účtovacieho obdobia právo na zvýhodnenie podľa tohto článku a zároveň právo na iné zvýhodnenie obdobného druhu podľa iných zmluvných ustanovení, pokiaľ nie je v tomto Dodatku uvedené niečo iné, určí Podnik, ktoré zo zvýhodnení bude Účastníkovi poskytnuté a ktoré nie (prípadne, že sa poskytnú obidve zvýhodnenia alebo žiadne z nich).
 6. Strany sa dohodli, že Účastník môže získať v prípade splnenia všetkých podmienok podľa tohto článku (ktoré sa skúma pre každé účtovacie obdobie osobitne) právo na zvýhodnenie podľa tohto bodu počas doby rovnajúcej sa dobe viazanosti dohodnutej v tele tohto Dodatku, pričom však Podnik je oprávnený (nie však povinný) pokračovať v poskytovaní zvýhodnenia podľa tohto článku aj po skončení doby viazanosti, Účastník však nemá na predĺženie doby, počas ktorej môže získať toto zvýhodnenie, právny nárok.

Čl. 8. Spoločné ustanovenia

1. Základným mesačným poplatkom sa rozumie výška mesačného poplatku v prípade, že Účastník nemá k základnému súboru služieb tvoriacich príslušný účastnícky program doaktivovanú žiadnu z doplnkových služieb.
2. Strany sa dohodli, že v prípade dočasného prerušenia poskytovania služieb v zmysle Všeobecných podmienok spoločnosti Orange Slovensko, a. s. na poskytovanie verejných elektronických komunikačných služieb cez pevné pripojenie alebo iných ustanovení Zmluvy sa počas doby dočasného prerušenia poskytovania služieb neprerušuje ani nespočíva plynutie doby, po ktorú sa má poskytovať ktorékoľvek zvýhodnenie uvedené v Dodatku. V prípade, ak je doba poskytovania zvýhodnenia stanovená na dobu platnosti Dodatku a v dôsledku dočasného prerušenia poskytovania služieb sa doba platnosti Dodatku predĺži, doba poskytovania zvýhodnenia sa nepredlžuje a zostáva v dĺžke rovnajúcej sa pôvodne dohodnutej dobe platnosti bez jej predĺženia v dôsledku prerušenia poskytovania služieb.
3. Strany sa dohodli, že v prípade prevodu práv a povinností spojených so SIM kartou na inú osobu (za prevod sa považuje aj prípad, keď zanikne Zmluva a bude nahradená inými zmluvnými dokumentmi medzi Podnikom a novým účastníkom služieb poskytovaných na základe Zmluvy, pričom práva a záväzky Účastníka vzťahujúce sa na SIM kartu prevezme nový účastník) právo Účastníka na jednotlivé zvýhodnenia podľa tejto prílohy neprechádza na nového účastníka a prevodom zaniká. Podnik však môže jednostranne rozhodnúť o tom, že právo k niektorému zo zvýhodnení podľa tejto prílohy novému účastníkovi poskytne, pričom v takomto prípade sa poskytovanie predmetného zvýhodnenia spravuje príslušnými ustanoveniami tejto prílohy, ak sa Podnik a nový účastník nedohodnú inak. V prípade, že sa v súlade s predchádzajúcou vetou prevedie niektoré zvýhodnenie na nového účastníka, prevedie sa len jeho nevyčerpaná časť.

4. Strany sa dohodli, že v prípade, že z akýchkoľvek dôvodov dôjde k zmene zúčtovacieho obdobia prideleného Účastníkovi (napr. zmena prvého a posledného dňa zúčtovacieho obdobia) alebo k zmene osoby oprávnenej na užívanie niektorého zo zvýhodnení uvedených v tejto prílohe, je Podnik oprávnený primerane skrátiť dobu poskytovania zvýhodnenia alebo zmeniť dĺžku iných lehôt súvisiacich s poskytnutím zvýhodnenia v prospech alebo v neprospech Účastníka resp. osoby, na ktorú prejde právo na užívanie zvýhodnenia.
5. Strany sa dohodli, že v prípade, ak na SIM karte bude na základe žiadosti Účastníka doručenej Podniku počas platnosti tohto Dodatku aktivovaný namiesto účastníckeho programu, s ktorým je spojené právo na niektoré zo zvýhodnení podľa tejto prílohy (ďalej tiež "Prvé zvýhodnenie"), niektorý z účastníckych programov, s ktorým je spojené iné zvýhodnenie podľa tejto prílohy (ďalej tiež "Iné zvýhodnenie") a ak k tejto aktivácii dôjde počas doby poskytovania Iného zvýhodnenia, Podnik je oprávnený (nie však povinný) aktivovať Účastníkovi po zrušení Prvého zvýhodnenia na SIM karte Iné zvýhodnenie a poskytovať mu ho po zvyšujúcu časť doby poskytovania Iného zvýhodnenia.
6. Strany sa týmto dohodli, že aj po ukončení platnosti Dodatku naďalej trvajú tie ustanovenia, z ktorých znenia, zmyslu alebo povahy je zrejmé, že tieto ustanovenia sa vzťahujú na obdobie po ukončení platnosti Dodatku.
7. Strany sa dohodli, že Podnik je oprávnený neposkytovať ktorékoľvek zo zvýhodnení uvedených v Dodatku po dobu medzi dňom uzavretia Dodatku a koncom zúčtovacieho obdobia, počas ktorého bol uzavretý Dodatok, aj v prípade, že by podľa príslušných ustanovení Dodatku vzniklo právo Účastníka na poskytovanie zvýhodnenia počas tejto doby. Účastník nemá právo na akúkoľvek náhradu za neposkytovanie zvýhodnenia podľa predchádzajúcej vety. Doba poskytovania zvýhodnenia sa v prípade, že Podnik využije svoje právo podľa tohto bodu neposkytovať zvýhodnenie, nepredlžuje o dobu počas ktorej nebolo zvýhodnenie poskytované.
8. V prípade, že Podnik poskytuje v zmysle ustanovení tohto Dodatku zľavu z ceny vo výške, ktorá je definovaná ako zníženie základnej ceny o pevnú sumu (tj. nie ako percento alebo zlomok zo základu), v prípade, že nastane situácia, keď je základná cena, z ktorej sa poskytuje takto stanovená zľava, nižšia ako suma zľavy, konečná cena po uplatnení zľavy bude 0,00 €, pokiaľ nie je toto pravidlo výslovne vylúčené v ustanoveniach ku konkrétnemu zvýhodneniu.